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os conceptos desarrollados hasta ahora nos sirven para representar los objetos,
es decir, hemos aprendido a escribir graficamente.

Siempre hemos tenido acceso al objeto, es decir, hemos pasado del objeto (3D) al
plano (2D).
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flnalmente la forma del objeto
representado, esto es:

Visualizar

Es decir, vamos a pasar de:

La representacion plana del objeto

L Al volumen en el espacio

[ En analogia con el J ‘ {Vamos a2 LEER ]

lenguaje corriente




Tenemos el cuerpo

\

lo representamos

\d

Escribimos
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Las analizamos

\

Leemos

\




SUALIZAR = ——




MENSURA Y UNION

SUBDIVISION Y ANEXION



Segundo Pi

‘ Primer Piso I



Dadas las vistas de un modelo, procedemos a Visualizar el cuerpo representado
por ellas.

En primer lugar construiremos el prisma que contiene al cuerpo mediante una
cuadriculaisométrica del ancho, alto y profundidad total del modelo, pues
conocemos esas medidas.
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Dibujamos en el
prisma lo que vemos
en la direccion de la
Vista Anterior.

De acuerdo a la informacion
dada por la vista superior, la
parte derecha de lo que vemos
en la VA, estd mas atrds que la
parte izquierda. Asi, redibujamos
esa cara en la posicion correcta.
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De la misma manera que antes,
dibujamos en el prisma lo que
vemos en la direccion de la
Vista Lateral Izquierda.

De acuerdo a la informacion
dada en la vista anterior, la cara
superior de lo que vemos en la
VLI, estd mas a la derecha que la
parte inferior. También ahora
redibujamos esa cara en la
posicion correcta.




Dibujamos ahora lo que vemos
en la direccion de la Vista
Superior.

De acuerdo a la informacion dada en la
vista anterior, la cara de la izquierda
esta mads abajo que la de la derecha.
Redibujamos esa cara en la posicidn
correcta.
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Veamos otro ejemplo, ubicando los elementos del modelo...

Dadas dos (2) de las vistas fundamentales del modelo.

Ubicamos las caras que

encontramos en la VA y en la VS.

Usando las franjas de
dimensiones ubicamos estas

caras en la VLI.

Lo mismo se puede hacer con las

arista y los vértices




Siempre comenzar con lo mas simple.

Planos paralelos a los del triedro fundamental

Se ve como CARA en una vista
Se ve como ARISTA en dos vistas

Planos inclinado
Se ve como CARA en dos vistas

Se ve como ARISTA en una vista

Planos oblicuo

Se ve como CARA en las tres vistas.




En la figura observamos:
Vista Anterior
Vista Superior

Podemos suponer el cuerpo compuesto por la
suma de cuerpos simples (prismas).

Procedemos a numerar las tres partes en las que
la VA esta dividida.

Con la ayuda de la franja de correspondencia de
anchos, numeramos las mismas partes en la VS.
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los prismas rectos de bases rectangulares.

El paso mas importante del analisis es
elegir los cuerpos simples como prismas
de caras paralelas a los planos el triedro
fundamental.

Si al componer el cuerpo mas complejo se
presentan dificultades para generar las
aristas, pasaremos a pensar en la posibilidad
de inclinar una o mas caras.
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osuperior, y el dibujo isométrico de cada uno de
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Si esta tarea no resulta productiva,
deberemos pensar en caras oblicuas.
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: ando los cuerpos simples 1y 2
sobre el cuerpo 3, obtendremos el
cuerpo original.

Si observamos con atencion, vemos que
entre las caras Ay B deberia aparecer
una arista que las separa.

Con la solucion obtenida esta arista no se
genera, pues Ay B estan contenidas en
un mismo plano y por lo tanto no puede
haber arista entre ellas.

Con la finalidad de generar esa arista,
como ni A ni B pueden ir mas adelante o
mas atras, la solucion pasa por inclinar
una de las caras. En este caso se opta
por inclinar la cara A.
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La manera de resolver este ejercicio, en
resumen, es a partir de la formacion del
cuerpo complejo con cuerpos mas sencillos.

Otro ejemplo...




drmas-deVisualizar un
sus vistas son muchas.

Existen varios métodos para realizar el mismo trabajo. La tactica elegida
por el alumno sera aquella que le parezca mas conveniente o productiva
segun su particular forma de razonar.

Otro método consiste en, a partir de un volumen de dimensiones iguales
a las maximas dadas por las vistas, restar los prismas simples necesarios
para dejar libres los espacios que el cuerpo tiene.
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onclusi

Toda explicacion que se pueda dar respecto a este
tema tendra caracter solo orientativo. La forma mas
productiva de estudiar Visualizacion es la practica
perseverante.

Esta actitud permitira adiestrar la mente para encarar
la resolucion de cualquier problema de este tipo.

Por lo tanto, se recomienda la practica constante para
alcanzar las competencias requeridas para este
contenido.



Muchas gracias por la atencion
prestada

Nos vemos...
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